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CHIARIMENTO N. 5
riguardante la procedura aperta
PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE NELLE SC UOLE DELL'OBBLIGO
E DELL'INFANZIA, NELL’ASILO NIDO, MENSA DIPENDENTI  COMUNALI
(PERIODO 01/01/2017 — 31/12/2019)
Codice CIG: 6743138582

CHIARIMENTO DEL 4.11.2016

1) Ai sensi art 3 CSA Sez 2 si richiede se ci somezatature che resteranno nella disponibilita détliale
Gestore e quindi da integrare sostituire ?
Risposta:
Le attrezzature presenti nei refettori, nei lodaliaggio e nella cucina sono tutti di proprieta
comunale. Eventuali sostituzioni potranno riguaedeventualmente attrezzature non funzionanti,
mentre integrazioni potranno riguardare stovigli¢awoli, sedie, arredi;

2) Si richiede se possibile poter acquisire le plartieen formato dwg delle Sedi interessate all'App2
Risposta:
No, le planimetrie non sono disponibili in formatlvg. Le piantine delle varie scuole con
evidenziate le aree dedicate alla refezione sospodibili in formato PDF, nell'apposito sito del
Comune di Brandizzo, sezione Awvisi, Bandi ed Invitcorso, nella parte dedicata al capitolato in
oggetto, come Chiarimento n. 4 (piante refettoi@] 28.10.2016;

3) Con riferimento alle modalita di predisposizionélaeelazione progettuale-tecnico-organizzativa ied
particolare al punto 4 pag 16 CSA Sez. 1 critamimi ambientali, si richiede, visto il richiamd wgalore
commerciale se il Concorrente debba indicare anche il valaeonomico delle eventuali attrezzature
proposte?
Risposta:
Il concorrente non dovra indicare nessun valoreeasuco delle eventuali attrezzature proposte, in
quanto la valutazione in termini di "valore commale, di funzionalita e di miglioramento
ambientale" spettera alla sola commissione esariuaat

4) Con riferimento alle modalita di predisposizionellaerelazione progettuale-tecnico-organizzativa si
richiede poter inserire eventuali allegati, inseré mero titolo illustrativo, quali per esempio piaetrie
Centro Cottura, Brochure, Schede di sicurezzaj,ldpuscoli,... da intendersi accoglibili ed aggiivi alle 60
facciate prescritte?

Risposta:

L'art. 19 del Disciplinare di gara al punto 1 e taathiaro in merito e non prevede si prendano in

considerazione pagine eccedenti le 60 previste fjoese le schede tecniche);



